11 kacc. YciaoBus 3aja4

1. Pemnre ypaBHeHue
Vecos3z — 1 = sinz.

2. Kons pemmi uzobpecru mumedHniii g3bik. st 9T0ro oH 6€péT HECKOIBKO IIUIIEK, KOTOPLIE
OBIBAIOT 3€JIEHBIME U HE 3€JIEHBIMU, W BBIKJIAJIBIBAET UX B psifl. CKOJIBKO JIECATUIIUINIETHBIX CJIOB OyIeT
B IIMIIEYHOM sI3LIKE, €CJIM €IMHCTBEHHOE MPABUJIO I'PAMMATHKU IJIACUT, YTO IBE 3€JIEHbIE IIUIIKU He
MOT'YT JIEXKATH TOPSI!

3. Haiinure Bce mapbl HATYPAJBLHBIX TUCEJ M U N, YAOBJIETBOPSIONINX CUCTEME YPaBHEHUH
HOK(m,n) + HO[(m,n) = m + n,
m —n = 2015.
4. lan ocTpoyroJibHblil Tpeyroibauk ABC. B Hém nposesenbl BeicoTbl AD 1 BE u oTMedeH IeHTP
ormmcanHoi okpyzkuoctu O. Hokaxkure, uro CO | DE.
5. Ilycrb a, b, ¢, d >0, a+ b+ c+ d = 1. okaxkure, 9T0

Vida +1+vV4b+ 14+ Vic+1+V4ad+1 < 6.



